

周在靈娶孫媳宴客
片市祖珠訊。本埠殷商周在靈翁
男周憲蔭(旅美)之長子周楚帆君。於
本年仲夏間榮旋香江。家屬團聚。同時
在港期間。并得友好介紹結識會麗秀小
姐。尋且在港舉行締婚。日昨周君已偕
同此終身伴侣返抵此間。各親屬友好。
紛贈禮物。周在靈翁為謝諸友好之情
誼起見。特於本月十號。在紫燈籠餐館
設喜筵。甘餘桌邀歡樂。謹會開始。
首由周亮君司儀。并隨請周在靈翁宣佈
謹會旨趣。續請本埠僑領周瑞興。李澤
·羅龍浦等。次第演講。語皆吉祥。諸
趣并妙。殿由新婚夫婦輪席敬酒後。周
君代表答謝畢。即開懷暢飲。大有不醉
無歸之概。是日參與謹會賓客。不下二
百人。洵盛會也。

周楚帆君。為一誠實有為青年。學
貫中西。現經營紫燈籠餐館業務。曾女
為香港大學醫科高才生。可稱郎才女貌
光。陳發。司庫員劉卓垣。核數陳照初
。庶務周發。得選為明年新職員。茲訂
於尾月廿二日下午一時。在該會所舉行
新舊職員交換典禮云。

不信蘇原子機

加內閣將開會

與太瓦。加拿大社電。加總理第芬
希架。已返抵加京。他計劃舉行內閣會
議。

他乘機抵達加京機場時。二百多人
及其內閣人員。與外交人員等。在機場
歡迎他。

他拒絕批評最近內閣決定准許運費
增加事。但只謂。返回加拿大。重新認
識了英聯邦之重要性云。

華盛頓。合衆國際社電。美政府民
航當局。昨發表報告謂。蘇聯自稱已能
製造原子弹推動之飛機。實乃未能證實
之事。

全未得悉蘇聯此種發展。且迄今未有看
見過核子飛機云。

舍路訊。本埠華勝工商會。昨十
二日八日。復還揭曉。正會主陳源德。
副會主陳榮棟。中文書記朱祖昭。湖丹
。西文書記陳贊文。陳倫禧。交際李振
光。陳發。司庫員劉卓垣。核數陳照初
。庶務周發。得選為明年新職員。茲訂
於尾月廿二日下午一時。在該會所舉行
新舊職員交換典禮云。

騎差漏夜驅擾

深馬夫婦睡覺

域多利埠。加拿大社電。騎差漏夜
拍前森林廳長深馬之門。擾醒其夫婦於
夢中。謂深馬應增加囚禁之期限。

深馬夫人。亦於深夜撥電話質問檢
察廳長邦拿。請求解釋。為什麼要如此
做法。檢察長之答覆如何。她未有說明

深馬現具保金釋放。其夫人謂此次
騎差漏夜拍門。應為不平之舉。

其夫婦及邦拿等。現時均失眠云。

舍路僑團消息

舍路訊。本埠華勝工商會。昨十
二日八日。復還揭曉。正會主陳源德。
副會主陳榮棟。中文書記朱祖昭。湖丹
。西文書記陳贊文。陳倫禧。交際李振
光。陳發。司庫員劉卓垣。核數陳照初
。庶務周發。得選為明年新職員。茲訂
於尾月廿二日下午一時。在該會所舉行
新舊職員交換典禮云。

周楚帆君。為一誠實有為青年。學
貫中西。現經營紫燈籠餐館業務。曾女
為香港大學醫科高才生。可稱郎才女貌
光。陳發。司庫員劉卓垣。核數陳照初